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Na zatím neotevřeném úseku Pražského okruhu u Modletic v okrese Praha-východ se dnes
odpoledne konalo taktické cvičení složek IZS, které vyhlásila hejtmanka Petra Pecková.
Námětem byla hromadná dopravní nehoda na dálnici.

„ Taktické cvičení složek integrovaného záchranného systému je klíčové pro ověření
připravenosti na mimořádné události. Ukazujeme tím, že náš kraj je připraven chránit
životy a zdraví obyvatel i v těch nejnáročnějších situacích. Ověřili jsme si také komunikační
kanály a postupy, protože rychlá a přesná komunikace je v krizových situacích naprosto
zásadní. Děkuji všem zasahujícím jednotkám za jejich profesionalitu, nasazení a spolupráci
,“ uvedla hejtmanka Petra Pecková, která cvičení vyhlašuje na základě zákona o IZS.

„ V roce 2024 bylo ve Středočeském kraji Policií ČR zaznamenáno přes 16 tisíc dopravních
nehod, z nichž zhruba čtvrtina vyžadovala zásah našich záchranářů. Takto rozsáhlé taktické
cvičení, při němž bude simulováno několik desítek raněných, nám umožňuje trénovat
situace, které nejsou každodenní, ale při jejichž zvládání je klíčová rychlá koordinace,
rozhodování pod tlakem a spolupráce s ostatními složkami IZS. Díky těmto tréninkům
zvyšujeme připravenost našich týmů a tím i šanci na záchranu lidských životů. Děkuji
našim záchranářům za jejich každodenní práci, kterou odvádějí s maximálním nasazením, “
uvedl náměstek hejtmanky pro oblast zdravotnictví Pavel Pavlík. Taktického cvičení se zúčastnili i
další zástupci rady kraje a členové Komise pro bezpečnost a IZS.

Zásahy na dálničních tělesech jsou specifické, a to zejména s ohledem na možnosti dojezdu a
množství činností na místě od vyprošťování osob, přes protipožární opatření na vozidlech, pomoc s
řízením dopravy, zajištění provozních kapalin a transport raněných. Zásah se odehrává na úzkém
pásu s problematickým příjezdem. Dálnici nelze dlouhodobě uzavřít a při uzavření se příjezd dalších
sil a prostředků ještě zkomplikuje. Záchranné složky jsou tak limitovány nejen prostorem, ale i
časem.

Zásah komplikovala ještě jedna záměrná zápletka - v koloně, která se vytvořila před dopravní
nehodou, zůstal i autobus Vězeňské služby České republiky, převážející odsouzené. Tento autobus
nemůže při převozu vězňů zůstat uprostřed kolony, a tak bylo nutné přepravit osoby do vozidla,
které mohlo pokračovat v cestě. To bylo realizováno příslušníky Vězeňské služby České republiky ve
spolupráci s Policií ČR a některými ze zasahujících hasičů.

Taktického cvičení se účastnilo 142 zasahujících osob z řad profesionálních a dobrovolných hasičů,
Policie ČR, Zdravotnické záchranné služby Středočeského kraje, Oblastního spolku Českého
červeného kříže a Vězeňské služby ČR.

Zasahující jednotky:

CHS Beroun, HS Dobříš, CHS Kladno, CHS Kolín, CHS Kutná Hora, krajské ředitelství, CHS Mělník,
HS Milovice, HS Neratovice, HS Říčany.



SDH obcí: Dolní Břežany, Dolní Jirčany, Jesenice, Ostředek, Rudná, Říčany, Šestajovice, Těptín,
Úvaly, Vestec.
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